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geen 1 16 17 23 28 29 34 36 <
bijen 24 57 27 56 41 55 76 67 9 (
5/ha 69 10)* 32 66 80 91 75 67 8 9(
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kas 19-jul 26-jul 2-aug 9-aug 16-aug 23-aug 30-aug 6-sep gem X %$
A 90 16 32 56 28 91 34 67 52X
B 69 57 63 23 80 29 76 9%5 62X 9
C 1 93 27 66 83 55 92 67 61X
D 24 10)* 17 83 41 99 75 36 48X

Alle 38a 44ab 33a 58abc 60 abc 80c 73bc 72 bc

) * 4 , <



Beh. 8;

geen 9<9 ( 809:
bijen 98 <
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10/ha 888 9<

Alle < ( 99: (
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Behandeling Gem

geen 83.151
bijen 77.634
hommels 5/ha  46.522
hommels 10/ha 23.439
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t-Test: Two-Sample Assuming Unequal Variances
+ -

Mean 94967 29485

Variance 3545923003 1198531705

Standard deviation 59548 34620

Observations 136 144

Hypothesized Mean 0

Difference

df 214

t Stat 11.1652

P(T<=t) one-tall 0.0000

t Critical one-tail 1.6520

P(T<=t) two-tail 0.0000

t Critical two-tail 1.9711
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D 70 67356 a
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roulatieschema paprikaproef

le ronde
16-jul-07 23-jul-07 30-jul-07 6-aug-07
kas
A Hommels 10/ ha geen bestuivers Hommels 5/ ha Bijen
B Hommels 5/ ha Bijen Hommels 10/ ha geen bestuivers
C geen bestuivers Hommels 10/ ha Bijen )* Hommels 5/ ha
D Bijen Hommels 5/ ha geen bestuivers )* Hommels 10/ ha
2e ronde
13-aug-07 20-aug-07 27-aug-07 3-sep-07
kas
A geen bestuivers Hommels 5/ ha Hommels 10/ ha Bijen
B Hommels 5/ ha geen bestuivers Bijen Hommels 10/ ha
C Hommels 10/ ha Bijen geen bestuivers Hommels 5/ ha
D Bijen Hommels 10/ ha Hommels 5/ ha geen bestuivers
627 1 (" ") 1
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observatieskas A

rijen op 19 jul 2007

observaties kas B

249
214
120
253
153
323
460
338
309
372

rijen op 19 jul 2007

observaties kas C

660
639
558
568
569
747
753
750
775
853

rijen op 19 jul 2007

652
649
524
642
579
756
829
737
813
739

Observaties kas D
rijen op 19 jul 2007

253
161
164
192
149
425
442
430
380
429

rijen op 26 jul 2007
130
160
124
169
231
451
369
470
304
463

rijen op 26 jul 2007
627
636
656
631
769
819
870
862
806
805

rijen op 26 jul 2007
511
596
583
549
501
856
758
836
749
799

rijen op 26 jul 2007
115
167
259
245
134
315
384
360
327
449

rijen op 02 aug 2007
124
115
198
232
249
418
465
436
435
325

rijen op 02 aug 2007
603
655
507
502
665
847
730
778
788
779

rijen op 02 aug 2007
665
615
550
552
544
787
734
792
827
819

rijen op 02 aug 2007
260
234
119
158
161
347
422
418
378
448

rijen op 09 aug 2007
142
158
168
201
164
304
368
400
366
374

rijen op 09 aug 2007
521
573
605
514
649
777
828
830
794
858

rijen op 09 aug 2007
636
543
660
600
668
817
718
732
722
858

rijen op 09 aug 2007
190
248
239
219
182
449
402
376
330
419



observatieskas A

rijen op 16 aug 2007

observaties kas B

152
179
135
190
177
358
313
458
372
453

rijen op 16 aug 2007

observaties kas C

639
582
537
510
565
782
829
830
754
717

rijen op 16 aug 2007

Observaties kas D

587
536
605
552
556
709
706
780
790
836

rijen op 16 aug 2007

191
102
237
253
214
344
435
315
340
368

rijen op 23 aug 2007
149
199
117
111
253
321
382
397
470
401

rijen op 23 aug 2007
639
538
593
622
607
732
727
864
760
764

rijen op 23 aug 2007
558
602
636
622
560
703
809
750
795
828

rijen op 23 aug 2007
159
129
204
227
112
340
310
439
432
330

rijen op 30 aug 2007
254
112
176
265
181
427
350
304
385
325

rijen op 30 aug 2007
519
514
659
542
539
773
707
797
855
701

rijen op 30 aug 2007
564
586
663
588
549
742
777
726
758
761

rijen op 30 aug 2007
266
264
161
202
257
390
363
417
465
447

rijen op 06 sept 2007
191
164
175
202
229
311
410
439
394
360

rijen op 06 sept 2007
519
639
528
644
604
823
762
839
708
740

rijen op 06 sept 2007
565
664
541
600
626
719
829
782
769
866

rijen op 06 sept 2007
198
236
200
218
154
459
359
316
440
386
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50000

26 jul 07

100000

y

——Linear

150000

& 26-jul-07

=-0.0008x + 110.84
R%=0.9073

(26-jul-07)

0

20000

40000

02 aug 07

60000

80000

y = -0.0007x + 74.711]
R? = 0.6078

¢ 2-aug-07

— Linear (2-aug-07)

100000




9 aug 07

y = -0.0011x + 95.301
R? = 0.6401

¢ 9-aug-07

— Linear (9-aug-07)

0 10000 20000 30000 40000 50000 60000

16 aug 07

y = -0.0007x + 114.19
R? = 0.6046

¢ 16-aug-07
——Linear (16-aug-07)
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23 aug 07

y = -0.0009x + 102.96
R? = 0.9973

¢ 23-aug-07
——Linear (23-aug-07)

60000 80000 100000

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

30 aug 07

y = -0.0005x + 104.33
R? = 0.819

¢ 30-aug-07
——Linear (30-aug-07)
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06 sept 07!

100 y = -0.0006x + 99.399

2 _
2 R“ = 0.5002

80
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¢ 6-sep-07
50 P

— Linear (6-sep-07)
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